






Vizualizare anunt

 PUBLICAT
  NR ANUNT: ADV1372367
  TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
  DATA CREARE: 03.07.2023 11:35
 DATA PUBLICARE: 03.07.2023 11:42

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: JUDETUL SALAJ CIF: 4494764

Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 11 Tara: Romania

Tel: +40 0260614120 Fax: +40 0260661097 E-mail: licitatiesj@cjsj.ro Punct(e) de contact: Maria Vultur In atentie: : Maria Vultur

ANUNT

Denumire contract:

„Achiziționare/instalare/configurare echipament PC cu licențe software pentru administrarea sistemului I a imobilul-parcare situat in municipiul Zalău, strada Simion Bărnuțiu nr.67, aflat în patrimoniul Județului Sălaj”,

Data limita depunere oferta:
13.07.2023 10:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>30213300-8 - Computer de birou (Rev.2)</u>	<u>19.327,73 RON</u>	<u>Documentatie de atribuire.pdf</u>

Descriere contract:

„Achiziționare/instalare/configurare echipament PC cu licențe software pentru administrarea sistemului I a imobilul-parcare situat in municipiul Zalău, strada Simion Bărnuțiu nr.67, aflat în patrimoniul Județului Sălaj”. Invitatie de participare, caietul de sarcini si formularele se regasesc atasate prezentului anunt publici tar. Anuntul de participare si formularele se regasesc atasate si pe site-ul Consiliului Judetean Salaj, la secti unea: Informatii publice-Achizitii publice-Achizitii directe. Valoarea totala estimată a achiziției publice este de 19.327,73 lei fără TVA.

Conditii referitoare la contract:

Termenul de livrare, instalare/punere in functiune si instruire este de 15 zile lucratoare incepand de la dat a acceptarii achizitiei pe SEAP. Livrarea produselor intră în sarcina furnizorului și se va face gratuit in Zalău, strada Simion Barnutiu nr.67- parcare Spitalul Judetean de Urgenta Zalau, judetul Salaj, de către un reprezentant al furnizorului in prezența căruia se va întocmi proces verbal de recepție calitativă/cantitativă și de acceptare a achizitorului. Plata facturii emise se va efectua într-un termen de cel mult 30 de zile calendaris tice de la data primirii facturii însoțite de procesul verbal de recepție cantitativa si calitativa și de acceptare a achizitorului.

Conditii de participare:

Ofertele de preț vor fi transmise în plic închis la Registratura Consiliului Județean Sălaj- ofertă pentru „Achiziționare/instalare/configurare echipament PC cu licențe software pentru administrarea sistemului la imobilul-parcare situat in municipiul Zalău, strada Simion Bărnuțiu nr.67, aflat în patrimoniul Județului Sălaj”, până la data de 13.07.2023 ora 10,00. Operatorii economici au obligația de a prezenta oferta la Registratura Consiliului Județean Sălaj în plic închis și aceasta va conține: - Declarație (Formular 12A); (Formular 12B) (Formular 12C); (Formular 12 D); (Formular 12 J). - Certificatul ONRC, sau pentru ofertanții străini, document echivalent emis în țara de rezidență, (traducere autorizată în limba română). Informațiile cuprinse în acest document trebuie să fie valabile/reale, în momentul prezentării acestuia conf. art. 196 alin. 2 din Legea 98/2016. - Propunerea tehnică - în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini - Propunerea financiară - (Formular 10 A)

Criterii de atribuire:

Pretul cel mai scazut

Informatii suplimentare:

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la adresa e-mail achizitii@csj.ro / Registratura instituției noastre Consiliul Județean Sălaj, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 11, cu mențiunea În atenția Serviciului Achiziții Publice Parteneriat Public-Privat și Urmărirea Contractelor, iar Autoritatea Contractantă va posta răspunsurile la solicitările de clarificări, precum și decizia de atribuire/anulare a achiziției prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, respectiv www.csj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect „Achiziționare/instalare/configurare echipament PC cu licențe software pentru administrarea sistemului la imobilul-parcare situat in municipiul Zalău, strada Simion Bărnuțiu nr.67, aflat în patrimoniul Județului Sălaj”,

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR

